

**IZVJEŠĆE O RADU
GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA PAZIN
ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2019. GODINE**

-REDOVAN RAD I RAZVOJ KAPACITETA DRUŠTVA-

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin (u nastavku GDCK Pazin) osigurava redovan rad tijela Skupštine. Društvo zastupa ideje Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u javnom životu grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi i Tinjan. Surađuje se s predstavnicima tijela vlasti Grada i Općina radi osiguravanja materijalnih sredstava za rad, te s institucijama i udrugama koje imaju slične programske smjernice rada, ciljeve i ideje.

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019.g. održano je 7 sjednica Odbora i jedna sjednica Skupštine Gradskog društva Crvenog križa Pazin.

Redovno se priprema dokumentacija o radu Društva koju traže JLS, Hrvatski Crveni križ, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Društvo Crvenog križa Istarske županije (u nastavku DCKIŽ), Ured državne uprave,...

Za ravnatelje i djelatnike društava Crvenog križa s područja Istarske županije, DCKIŽ redovito organizira sastanke koordinacije radi usklađivanja programa i dogovora oko provedbe aktivnosti, te edukacije.

Od 18. do 19.02.2019.g. ravnateljica je prisustvovala Sastanku ravnatelja svih društava Hrvatskog Crvenog križa u Opatiji.

27.02.2019.g. održana sjednica Nadzornog odbora.

20.03. i 06.06.2019.g. održane su sjednice Skupštine.

12.03.2019.g. ravnateljica je predstavljala Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradskog društva Crvenog križa Pazin za 2018.g. članovima Odbora za društvene djelatnosti Grada Pazina, a 14.03.2019.g. članovima Vijeća Grada Pazina.

GDCK Pazin je 26. travnja 2019.g. objavilo foto natječaj „Temeljna načela“. 14.05.2019.g. proglašeni su najbolji autori i podijeljene nagrade.

Radi se na povećanju članstva i jačanju Društva. Društvo zastupa svoje članstvo i njihove interese pri Društvu Crvenog križa Istarske županije, te pri institucijama i tijelima grada na čijem području djeluje.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin sve aktivnosti provodi u suradnji s volonterima koji nesebično pomažu i daruju dio svog slobodnog vremena, svoje znanje i iskustvo.

Radi se na izradi baze podataka volontera i vođenju dnevnika volontera kako bi se volontere uključivalo u edukaciju i aktivnosti za koje iskazuju interes, pratilo njihov rad u Društvu te ga onda vrednovalo i nagrađivalo.

22.01.2019.g. GDCK Pazin posjetila je djelatnica Volonterskog centra Istra.

Sukladno Zakonu o volonterstvu vodi se evidencija o broju volontera i volonterskih sati, te se Izvješće organizatora volontiranja šalje nadležnom Ministarstvu.

Voditelj pružanja socijalne usluge pomoć u kući sudjelovao je 07.02.2019.g. na sastanku Mreže koordinатора volontera Istarske županije i Prezentaciji Standarda kvalitete volonterskih programa za organizatore volontiranja.

Od 22. do 24.03.2019.g. volonterka je sudjelovala u edukaciji za koordinatore volontera HCK koju je organizirao Hrvatski Crveni križ.

14.05.2019.g. organizirano je druženje volontera.

Sve aktivnosti koje se provode, Gradsko društvo Crvenog križa Pazin oglašava putem medija (Glas Istre, iPazin, Radio Istra, Facebook stranica GDCK Pazin,...). U sklopu nekih aktivnosti dijeli se promidžbeni i edukativni materijal.

GDCK Pazin obilježava zajedničke akcije svih društava Hrvatskog Crvenog križa u dogovoru sa DCKIŽ i gradskim društvima Crvenog križa u Istarskoj županiji.

25.06.2019.g. darivateljicu krvi pozvala je predsjednica Republike Hrvatske na obilježavanje Dana državnosti u Ured predsjednice.

-PRVA POMOĆ-

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019. godine u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Pazin održano je pet tečajeva iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći ozlijeđenima u prometnoj nezgodi. Tečaj su odslušao 51 kandidat.

Osam kandidata odslušalo je tečaj iz pružanja prve pomoći ozlijeđenima na radu.

U siječnju su počele pripreme za natjecanje mladih HCK s učenicima OŠ Vladimira Nazora Pazin, Područne škole Karojba i Pazinskog kolegija.

U pripremi ekipa sudjelovali su djelatnici i volonteri.

15.03.2019.g. HAK i OŠ V. Nazora Pazin organizirali su aktivnost "Sigurno u prometu". Djelatnica Crvenog križa Pazin realistično je prikazivali ozljede i postupak zbrinjavanja.

Liječnik - predavač prve pomoći održao je predavanje o prvoj pomoći za 120 učitelja i profesora OŠ V. Nazora Pazin.

-SLUŽBA TRAŽENJA-

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2019. godine nije zaprimljen niti jedan zahtjev za traženje nestale osobe. Rade se kvartalna izvješća o radu Službe za HCK.

-ZAŠTITA ZDRAVLJA-

Medicinska gimnastika

Od 01.01. do 31.05.2019.g. provodio se program medicinske gimnastike. Vježbe su vodile više fizioterapeutkinje. Rad se odvijao u šest grupa, dva puta tjedno po sat vremena. Sudjelovalo je sedamdesetak korisnika.

Ostale aktivnosti

- 08.05.2019.g. na Trgu slobode u Pazinu u suradnji s Patronažnom službom Istarskih domova zdravlja – Ispostava Pazin, Udruhom umirovljenika Pazinštine organizirano je besplatno mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi, te je podijeljen propagandni materijal. Akciji se odazvalo 99 osoba. U aktivnost su bile uključene i volonterke.

-RAD S MLADIMA-

Tijekom školske godine 10-tak učenika Pazinskog kolegija i 10-ak učenika Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin okupljalo se u svojim školama i sudjelovalo u aktivnostima Crvenog križa Pazin (dežurali su u provedbi naših aktivnosti, učili prvu pomoć, sudjelovali na natjecanju mladih HCK). Odgajateljica iz Pazinskog kolegija i profesorica iz Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin okupljale su učenike u svojim školama i sa GDCK Pazin dogovarale sudjelovanje učenika u aktivnostima Društva.

07.02.2019.g. posjetila nas je grupa „Iskrice“ s tetama iz DV Olga Ban Pazin – 15 djece. Održana je radionica „Mišica Milica“.

09.03.2019.g. organizirano je Gradsko natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa – sudjelovale su 4 ekipe podmlatka – dvije iz OŠ V. Nazora Pazin i dvije iz PŠ Karojba, te dvije ekipe mladih iz Pazinskog kolegija.

U provedbu je bilo uključeno 38 volontera (suci, komisije, šminker, glumci). Natjecanje je održano u prostorijama Pazinskog kolegija. Gradsko društvo Crvenog križa Pazin je s jednom ekipom podmlatka iz OŠ V.

GRAČIŠĆE	5
KAROJBA	6
LUPOGLAV	10
MOTOVUN	5
SV. PETAR U ŠUMI	0
TINJAN	4
ŽMINJ	12
UKUPNO:	80

Socijalna anamneza korisnika (pojašnjenje):

Na temelju socijalnih anamneza korisnika u prvom polugodištu 2019. godine, došli smo do ovih zbirnih podataka:

U korištenje socijalne usluge pomoć u kući uključeno je 46 žena i 34 muškarca.

Prema podacima o kućanstvima i članovima uže obitelji u korištenju socijalne usluge pomoć u kući uključeno je 72 korisnika koji žive u samačkom staračkom kućanstvu.

Od ukupnog broja korisnika „koji žive u zajedničkom kućanstvu“ (8 korisnika): četiri korisnika živi sa supružnicima.

Čak 36 korisnika socijalne usluge pomoći u kući koji žive u samačkim kućanstvima nemaju djece niti skrbnika.

Socijalna slika korisnika je konstantno loša, tako da 40 korisnika ima mirovinu nižu od 1.500 kuna, 11 korisnika ima mirovinu od 1.501,00 do 2.000,00 kuna, dok 29 korisnik dobiva mirovinu višu od 2.001,00 kuna.

Prema funkcionalnoj sposobnosti korisnika socijalne usluge pomoći u kući uključeno je 6 pokretnih osoba, 63 osobe ograničeno (teže) pokretne, te 11 nepokretnih osoba.

U proteklom polugodišnjem razdoblju umrlo je 3 primatelja usluge pomoći u kući, a 7 ih je odselilo u domove za stare i nemoćne. Istovremeno smo upisali 10 novih korisnika koji ispunjavaju uvjete uključivanja, te im omogućili pružanje navedene socijalne usluge.

Zajedničke aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Pazin i socijalnih institucija središnje Istre: surađujući s Upravnim odjelom za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti Grada Pazina, Centrom za socijalnu skrb Pazin kao i s načelnicima osam susjednih općina, ukazujući na akutne probleme koji ugrožavaju egzistenciju naših korisnika (puštanje krovista, neimanje priključka vode, neprohodni pristupni putovi ...), realizirano je više radnih akcija i odobreno je više jednokratnih novčanih pomoći za korisnike Programa.

29.04.2019.g. na Koordinaciji gradonačelnika Grada Pazina s načelnicima Općina: Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi, Tinjan i Žminj obrazloženo je Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2018.g. što se tiče pružanja socijalne usluge pomoć u kući.

Nastavlja se zajednička suradnja s Centrom za socijalnu skrb Pazin u sklopu koje se realizira odrađivanje društveno korisnog rada štićenika Centra. Konkretno, lakši maloljetni prijestupnici (narušavanje javnog reda i mira) odrađuju kaznu društveno korisnim radom u sklopu pružanja socijalne usluge pomoć u kući, gdje pomažu pomoćnom radniku pri košnji trave ili u nekim drugim, lakšim poslovima.

Zaposlenici koji pružaju socijalnu uslugu pomoć u kući su: voditelj pružanja socijalne usluge pomoć u kući, 4 gerontodomačice, pomoćni radnik, te na pola radnog vremena referentica za opće i računovodstvene poslove. Treba naglasiti da se radna mjesta voditelja pružanja socijalne usluge pomoć u kući i referentice za opće i računovodstvene poslove u cijelosti financiraju iz sredstava Grada Pazina, osam susjednih općina i Istarske županije.

Tijekom svibnja i lipnja 2019.g. provodile su se radionice u trećim razredima osnovne škole „Kodovi i opasnosti sigurnosti na vodi“ s ciljem prevencije nesreća u vodi i oko nje. Održano je 10 radionica u kojima je sudjelovalo 157 učenika.

26.03. i 12.06.2019.g. održani su sastanci s voditeljima koji su inače uključeni u provedbu Škole plivanja i suradnicima u vezi prijave projekta „Škole plivanja“ na natječaj Hrvatskog Crvenog križa.

U travnju 2019.g. prijavljen je projekt „Škola plivanja i slučajni spasilac“ na „natječaj službe spašavanja i ekološke zaštite priobalja Hrvatskog Crvenog križa. Projekt je odobren i osigurana su sredstva u iznosu od 43.880,00kn.

Krajem svibnja su bile prijave za Školu plivanja, a u lipnju se organiziralo sve za provedbu iste – razgovor s voditeljima i volonterima, djelatnicom „DND Pazin“, predsjednicom ŠRK "Vita", osiguralo prijevoz, objavio se popis korisnika, obavijestilo se roditelje o trajanju – radnim danom od 01. do 12.07.2019.g.od 8.00 do 13.00 sati, prikupilo suglasnosti i privole. Prijavljeno je 77 djece, a upisano 40. Upisana su djeca koja su imala prednost prema zadanim kriterijima – prednost su imali neplivači i djeca koja do sada nisu sudjelovala u Školi plivanja GDCK Pazin.

-DJELOVANJE U KATASTROFAMA-

01.03.2019.g. sudjelovali smo na prijemu kod gradonačelnika Grada Pazina povodom Dana Civilne zaštite, te u vježbi evakuacije koju je organizirala Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin u suradnji s Uredom državne uprave – područni ured Pazin.

Od 15. do 17.03.2019.g. djelatnica i šest volontera sudjelovalo je na edukaciji prve pomoći koju je organiziralo Društvo Crvenog križa Istarske županije za članove interventnog tima u Vodicama.

30.04.2019.g. ravnateljica je sudjelovala na sjednici Stožera Civilne zaštite u vezi pripreme protupožarne sezone.

Na poziv djelatnika Policijske postaje Pazin pripremljeno je 46 paketa s prehrambenim i higijenskim artiklima za migrante.

-PRIKUPLJANJE FINACIJSKIH SREDSTAVA-

GDCK Pazin prikuplja financijska sredstva u skladu s načelima i smjernicama Pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Aktivnosti koje se provode s ciljem prikupljanja financijskih sredstava: postavljanje kasic Crvenog križa, u sklopu aktivnosti koje se provode na javnim mjestima, organiziranje sabirne akcije „Solidarnost na djelu“, traženje donacija,...

Br: 159-I/2019

Pazin, 15.07.2019.g.

